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1-sosyal protesto hareketlerinden sendikalistlerin kullandigs yantem hangisidie?
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a-genel grev b-egitim ve ikna c-ihtilal ile siyasal ktadarin sle
yaparak aristokratik iktidar: yikmak e-parlemento iginde kala
ettirmek

B2girilmes) o burjuva de 1
rak isci taleplering topluma kaby!

2-sendikalizm hangi tilkede ane sikmig bir harekettir?
a-ingiltere b-fransa c-almanya d-abd e-rusya
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Wy haklara genel guvenlik kam
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a-plana dayal olmadg igin
b-sanayi burjuvazisi likse dugkin oldugy Igin
C-tuketiciler agirt luks mallar tercih ettigi icin
d-piyasalar uzeringe hikdmet kontrolg Olmadsg icin
e-insanlarda iktisad; biling olmadg, igin
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askeri devrim-ticari devrlm-teknolojr devriml-kam!ahsl devrim;
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b-demografi devrimi- tarim devrimi - ticaret devrimi .

ulagim devrimj
c-liberal devrim - sosyalist devrim -marksisy devrim -
d-liberal devrim - muhafazakar devrim - Utopik deyri

e-higbiri

Sosyal dernokratik devrim

M - sosyalist devrim -



1785 yhinda edmund cartwnight tarafindan icat edilen dokuma makinesi sanayi devrim
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teknolojik odasint plugturmustur. o
igin asagidaki cimlelerden hangisi dogrudur?

zlan ilgilendirir.
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34-asagidakilerden hangjsi demakrasinin SOBulculyk ilkesing tanimiar;
a-en ¢ok oy alan diledigini Yapmakta serbesttir,

b-en az oy alan sesini kesip bir dahaki secimi baklemgnd;.._
c-bireylerin farkhliklari toplumiarin zenginligidir,

d-hig oy alamayan yok demektir,

5

e-demokrasiye inanmayaniar demokrasia




eneklerden hangileri yoktur?

ukuk kurallan icinde ¢dzimlendigi
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c-liberaller

d-sendikalistler

e-muhafazakarlar

43-sonug esitligini kimler benimsemi;tlr?

Berekge olarak kullaniimaktadr.
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51-agagidakilerden hangisi fransiz devriminin s
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a-orta siniflarin muhafazakarlagmas,
b-jakobenizm(asin devrimciler)
c-laik deviet anlayisi

leri satiyolard,

dilimlere ayrilmasindan
ulleri bilmiyolard:.
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ﬂ Guglinun hakl oldugu bir toplum
Ul th-llklmm Bugli oldugu bir toplum
E) Herkes igin yasam ve gelecek Buvencesi

anlamda sosyal politika arasinda en beligin fark nedir ?

maye siniflan arasindaki gatiymayi inceler
zlere dayanir.
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e karsi bir mudahele olarak

C) Muhafazakarlar firsat egitligi fikrini ilahi takdirin tecellisin
gordukleri igin benimsemezler,

D) Marksist sosyalistler sonug esitligini hedefledikleri igin firsatler e
olmadifina inanirlar.
Sosyal demokratlar firsat esitliginin saglanmasinin imkansiz olacagim dugtkdUkleri igin doga)

sitlemenin bir anlam

19- Asaiidakilerden hangisi sosyal politikanin agik toplum yapisina ulagma hedefini
agrklamaktadir?

orta gelirlilerin sayisinin arttinilmasi
galisma ve igsizlik arasinda bulunan insanlarn orta

ndas kimliginin yliceltilmesi
umsal nefretin engellenmesini saglamak.
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